1. hazi feladat (2009 okt.)

1. Igazolja, hogy az
r(t) = acos’ti + acostsintj + asintk

egyenletll Viviani-gorbe normalsikjai athaladnak a gorbét tartalmazé gomb kozéppontjan!
2. Igazolja, hogy az
r(t) = acosti + asintj + btk
hengeres csavarvonal gorbiileti kozéppontjai csavarvonalon vannak.
3. Adott az .
r(t) = a(t —sint)i+ a(l — cost)j + 4a cos §k

egyenletii térgorbe.

Szamitsa ki az ivhosszat az xy koordindtasikkal alkotott két szomszédos metszéspontja kozott!
Hatarozza meg azokat a pontokat, ahol a gorbiileti sugarnak lokdlis minimuma van! Mekkora
a torzié ezekben a pontokban?

4. Trja fel az 22 +y%+2% = 9 gémb és az 22 —y* = 3 hiperbolikus hengerfeliilet metszésvonaldnak
M (2,1,2) pontjdban a simuld sik egyenletét és a Darboux vektort!



